

## Proměna Nováku v olympijský stadion byla nadmíru úspěšná



**Příbram** – „Viděla jsem mnoho spokojených rodičů a šťastných dětských tváří. Nikdo nevznesl žádnou zásadní kritiku a jsem spokojená i s tím, jak jsme to organizačně zvládli. Všichni pozvaní sportovci dorazili a máme od nich, stejně jako od Českého svazu ledního hokeje i od Sdružení

sportovních svazů České republiky, velkou pochvalu za pěkný sportovní areál uprostřed města,“ vyjadřuje spokojenost s průběhem akce její hlavní organizátorka místostarostka Ženíšková.

Den sportu začal likvidací následků po noční bouřce. Fakt, že Nový rybník se nemohl pochlubit plnou vodní kapacitou, se nakonec ukázal jako pozitivní. Bouřka totiž přinesla poryvy větru, které „rozfoukaly“ od pátečního odpoledne připravené lehké stánky po areálu a některé skončily přímo v rybníku – našťastí v ještě nenapuštěné části.

Pak už vše běželo jen podle plánů a jako na drátkách

*(Dokončení na 4. straně)*

## Proměna Nováku v olympijský stadion byla nadmíru úspěšná



*(Dokončení z titulní strany)* Po vzplání olympijského ohně vypukl pestrý program, který mohli diváci sledovat nebo si se svými dětmi zkusit celou řadu sportů. Je třeba zdůraznit, že všichni sportovci se dětem po celý den svědomitě věnovali. Největší zájem budila neobvyklá stanoviště, například biatlonová střílnice, lezecké disciplíny nebo potápění. Trenéři mohutně motivovali u bojových sportů, které si vyzkoušely i křehké slečny. Jedna

z takových – Eliška Koldová – teprve jedenáctiletá gymnastka a plavkyně, vytěla zrak všem přítomným. Jako jediná zástupkyně něžného pohlaví vylétla bez přírazu vzhůru po osmimetrovém laně.

Díky horkému počasí si mohli všichni vyzkoušet beze strachu z pádu do vody i paddleboardy a kánoe. Úspěch sklídilo i brouzdaliště u pláže a hřiště s vodními prvky. Umělé kluziště nakonec ukázalo, že má přece jen jiné vlastnosti než



led, ale krasobruslaři se s tím fádne poprali. Ve večerních hodinách ohromila ohňová show v letním kině i ohňostroj s nápisem Příbram na závěr.

„Byla bych strašně ráda, kdyby tato akce založila tradici a probíhala každý rok. Sportovní kluby by tak měly velkou příležitost se sejit na jednom místě. Otázkou je, kdo by tuto náročnou akci pravidelně organizoval. Pracovali jsme na ni ve čtyřech intenzivně půl roku,“ přesto v další ročníky věří paní Ženíšková. *JK*

